



21 марта кафедрой методики обучения иностранным языкам Института иностранных языков была организована и проведена студенческая научно-практическая конференция «**Технологии коммуникативного и когнитивного развития обучающихся на уроках иностранного языка**». Конференция была адресована магистрантам 1 курса

направления подготовки «Педагогическое образование» и нацелена на раскрытие профессионально-личностного потенциала студентов при рассмотрении различных технологий коммуникативного и когнитивного развития обучающихся.

С приветственным словом выступила заведующая кафедрой **Ольга Ивановна Трубицина**, подчеркнув важность

коммуникативного и когнитивного развития школьников средствами иностранного языка. Магистрантами было подготовлено 17 научных докладов. Выступления участников отличались высоким уровнем подготовки, продуманностью, логичностью, сбалансированностью в изложении теоретического и



практического материала, сопровождались интересными примерами на иностранном языке, наличием яркой мультимедийной презентации. Подводя итоги конференции, Ольга Ивановна поблагодарила студентов за интересные, творческие разработки и презентации и отметила их методическую обоснованность, терминологическую корректность,

соответствие поставленным задачам.

